



立即發佈：2022 年 6 月 3 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈紐約州將主辦 2025 年世界運河大會

該項國際活動將在歷史悠久的伊利運河開通 200 週年慶祝活動期間舉辦

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，紐約州已被內陸水道國際選為 2025 年世界運河大會的主辦方，該活動匯集了來自世界各地的數百名運河和內陸水道愛好者、專業人士和學者，以瞭解各種與運河有關的話題。2025 年會議將在紐約州紀念伊利運河開通 200 週年期間在布法羅 (Buffalo) 舉行。伊利運河於 1825 年在布法羅開通。紐約電力局 (New York Power Authority)、紐約州運河公司 (New York State Canal Corporation) 和伊利運河國家遺產走廊 (Erie Canalway National Heritage Corridor) 與伊利運河港口發展公司 (Erie Canal Harbor Development Corporation) 和布法羅尼亞加拉旅遊局 (Visit Buffalo Niagara) 合作，它們是聯合贊助商，將協調會議的各個方面。

霍楚爾州長表示，「我很榮幸紐約州，尤其是布法羅市將主辦 2025 年世界運河大會，這為我們提供了一個寶貴的機會，讓我們可以接待來自世界各地的與會者，同時在伊利運河開通 200 週年慶祝活動期間突出展示我們州和國家歷史的重要組成部分。自 1825 年州長德威特·克林頓 (Dewitt Clinton) 在布法羅新建成的運河上開始為期 10 天的首航以來，伊利運河一直是紐約經濟和景觀不可分割的一部分。這次航行在紐約港 (New York Harbor) 舉行了著名的『水上婚禮』儀式後結束。」

世界運河大會是為期四個月的伊利運河 200 週年綜合慶祝活動的重要部分，該活動計畫於 2025 年 5 月至 9 月在歷史悠久的布法羅水濱舉行。該活動將突出展示布法羅改造後的濱水區運河畔區，該區最近獲得了超過 4 億美元的新投資，包括新酒店、一個大型運動場、一個兒童博物館、零售商店以及在皇后城的伊利運河原河道上重建的水道。今天，布法羅的運河畔區每年吸引超過 1,000,000 人。

由於運河和內陸水道與周邊社區的社會、文化和經濟聯繫密不可分，會議計畫將充滿活力、緊密相關，並切不可辯駁地專注於未來。因此，本次活動將圍繞推動當今世界健康和可持續水道的創新、機遇和挑戰展開討論。關於水道和社區、旅遊和娛樂、水道管理、歷史保護以及包容性和可達性的會議將包括一個多樣性和引人注目的會議議程。國際與會者將見證伊利運河給北美及其他地區帶來的不可磨滅的影響，並將能夠為全球內陸水道的充滿活力和充滿希望的共同未來規劃路線。

紐約電力局臨時主席兼執行長賈斯汀·E·德里斯科爾 (Justin E. Driscoll) 表示，「我們的紐約電力局和運河公司家族非常自豪能夠與霍楚爾州長和我們的合作夥伴一起慶祝紐約州標誌性的伊利運河登上世界舞台成 200 週年。這一國際活動不僅將展示我們仍在運作的運河系統，還將促進其對當地經濟的持續積極影響，並突出展示沿我們的水和小徑網路進行冒險的無限機會。」

紐約州運河公司董事布賴恩·U·斯特拉頓 (Brian U. Stratton) 表示，「近兩個世紀以來，伊利運河將我們州的人民和商業聯繫在一起，作為這條標誌性水道的管理者，我很高興能與霍楚爾州長和我們的同事們一起慶祝運河開通 200 週年，我們會將世界運河會議的國際焦點帶回紐約州。這次內陸水道領導者和運河愛好者的全球性聚會使我們能夠真正展示我們對運河系統的持續投資如何支援紐約州北部運河畔區社區的娛樂和當地企業。」

伊利運河國家遺產走廊執行主任鮑勃·拉德利夫 (Bob Radliff) 表示，「布法羅是舉辦這次會議的理想舉辦地，我很自豪能夠向世界展示它所提供的一切。伊利運河被稱為「通往西方的門戶」，將港口城市布法羅與五大湖沿岸的其他城市以及紐約市的大西洋連接起來。這種歷史聯繫是布法羅歷史的核心，也是這座城市在 1800 年代成為商業和工業強市的主要原因。」

伊利運河港開發公司董事會主席羅伯特·喬亞 (Robert Gioia) 表示，「運河畔區很榮幸被選為 2025 年世界運河大會的主辦方。伊利運河 200 週年慶祝活動將在布法羅水濱上舉行，而這次會議將在夏季末舉行。計劃舉辦幾項活動來紀念這個歷史性的里程碑，其中包括公共藝術、教育節目以及目前正在運河畔區的 Longshed 建造的複制定期客船的遊覽。」

布法羅尼亞加拉旅遊局 (Visit Buffalo Niagara) 總裁兼執行長派翠克·卡勒 (Patrick Kaler) 表示，「『好鄰居之城』的可負擔性加上佔地面積小、適合步行的市中心以及豐富的戶外休閒活動（包括位於伊利運河西部終點的迷人水濱），使布法羅成為有競爭力的活動目的地，並且我們必須提供的歷史是無與倫比的。我期待著向世界展示它所提供的一切。」

州參議員提摩西·肯尼迪 (Timothy Kennedy) 表示，「伊利運河在布法羅市和整個紐約市的發展中發揮了至關重要的作用，並且今天仍然是我們城市身份的重要組成部分。我期待著布法羅展示我們為 2025 年世界運河大會提供的一切，來紀念運河開通 200 週年。祝賀所有為確保皇后城得以舉辦這一重要活動而努力的人。」

州參議員希恩·萊恩 (Sean Ryan) 表示，「能夠在我們紀念伊利運河 200 年的重要時刻期間主辦 2025 年世界運河大會，是布法羅的無上榮耀。這將是一個在我們慶祝歷史並展望未來期間向世界展示布法羅和紐約西部的獨特機會。」

議會多數黨領袖克麗絲特爾·皮爾普斯·斯托克斯 (Crystal Peoples-Stokes) 表示，「布法羅很榮幸在慶祝伊利運河 200 週年的同時主辦 2025 年世界運河大會。我們的濱水區吸引了越來越多的遊客，他們為能更多地瞭解伊利運河的歷史而異常興奮。我們期待交流有關運河系統的良好做法，並向來自世界各地的與會者展示布法羅的運河畔區如何幫助振興我們的城市。」

議員喬恩·裡維拉 (Jon Rivera) 表示，「伊利運河航道於 1825 年開通，開啓了美國獨創性的新時代，改變了散裝貨物的運輸方式，重新定義了商業運輸的方式。今天，伊利運河因其對我們國家經濟實力的歷史意義而得到恰當的認可，並被公認為是最有影響力的人造水道和土木工程典範。2025 年世界運河大會恰逢布法羅慶祝運河開通 200 週年，不僅紀念運河本身的著名歷史，而且還將讓來自世界各地的遊客瞭解布法羅如何在其濱水區進行投資並為世界上最知名的運河系統之一注入現代氣息。」

布法羅市市長拜倫·布朗 (Byron Brown) 表示，「布法羅很自豪能在運河畔區接待這一國際代表團。這座城市著名的穀物升降機、戶外休閒設施和獨特的建築使其成為 2025 年世界運河大會的絕佳舉辦地。我們期待著歡迎您來到我們的水濱。」

內陸水道國際總裁魯迪·范德韋恩 (Rudy Van der Ween) 表示，「內陸水道國際熱切期待著在 2025 年世界運河大會之際，與來自全球至少 27 個國家的龐大代表團一起探索布法羅和更廣泛的地區！我們確信來自紐約/美國的主辦城市將使這次大會成為一次難忘的盛事！」

即將在布法羅舉行的大會將標誌著近年來紐約州第四次主辦這一國際活動。該活動曾於 2000 年和 2010 年在羅徹斯特 (Rochester) 舉行，並於 2017 年再次在錫拉丘茲 (Syracuse) 舉行，這一年恰好距 1817 年伊利運河開始建設 200 週年。有關 2025 年世界運河大會的具體細節將隨著會議計畫的進行而公佈。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)